
#36339, Izdavanje - Stan, Beograd, DORĆOL

TIP OBJEKTA POVRŠINA CENA USELJIVOST

STAMBENA ZGRADA 200 m² 3,000€ SLOBODAN

NAMEŠTE CENTRAL DA 2 1 2 1 DA NE NE NE

SPAVAĆIH SOBA DNEVNIH SOBA SPRAT

2 1 7

Stan izuzetnog enterijera, smešten u samom centru grada, na samo nekoliko minuta udaljenosti od pešačke zone Knez Mihailove

ulice i Trga republike, ali i dosta zelenih površina koje su na raspolaganju u okolini, a koje pružaju idealnu priliku za opuštanje.

Odlična lokacija u centru gradskih zbivanja, kako poslovnog tako i društvenog života, sa brojnim kulturno-istorijskim sadržajima u

neposrednoj blizini. Stan je smešten na poslednjem spratu stambene zgrade sa odlično održavanim ulazom i liftom, koji je na

raspolaganju isključivo stanarima zgrade. Potpuno renoviran stan, koji se prostire na dva nivoa. Prvi nivo je organizovan kao veliki

otvoren prostor koji zauzimaju dva odlično koncipirana i lepo uređena dnevna boravka, od kojih svaki ima izlaz na terasu. U

nastavku je smeštena odlično opremljena, prostrana kuhinja sa kuhinjskim ostrvom i trpezarijom. Prostor obiluje svetlošću, a

opremljen je interesantnim komadima nameštaja koji pružaju maksimalnu udobnost, a u isto vreme prostor čine izuzetno

modernim. Na donjem nivou se nalazi i toalet. Stepenište iz hodnika vodi na drugi nivo, gde su na raspolaganju još dve sobe.

Jedna od soba opremljena je velikim bračnim ležajem, noćnim stočićima, dosta polica pogodnih za odlaganje, kao i prostorom za

sedenje sa dve fotelje. Soba poseduje i sopstveno kupatilo opremljeno tuš kabinom, kao i veliki garderober. Druga soba

opremljena je sofom za sedenje i radnim stolom i može biti u funkciji spavaće, gostinjske ili radne sobe. Na ovom nivou nalazi se

još jedno kupatilo opremljeno tuš kabinom. Vrlo ukusno i pažljivo opremljen prostor koji odgovara svim potrebama modernog

čoveka. Odlično uklopljeni komadi nameštaja i detalji koji ovom stanu daju umetnički karakter. Izuzetan stan idealan za život

savremene porodice ili poslovnih ljudi.
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